
Martin Kukla: Mluvím přímo se starosty.
Dobře ví, co obce potřebují
19.2.2025 - Monika Brothánková | Krajský úřad Kraje Vysočina

Starostové a starostky z MAS Českomoravské pomezí a MAS Královská stezka otevřeli na
setkání s hejtmanem Kraje Vysočina Martinem Kuklou především problematiku
vysokorychlostní trati, měli dotazy k budoucímu nakládání s odpady, ale i k případné
výstavbě větrných elektráren. Dobrou zprávou pro starosty, resp. jimi podporované
jednotky SDH, je informace, kterou hejtman potvrdil, a to, že Kraj Vysočina zváží navýšení
krajského příspěvku na pořízení nových dopravních automobilů.

Starosti dělá starostovi v Křoví na Žďársku technický stav přístupové komunikace do místního lomu.
Nákladní vozy plné kamení ničí nejen místní komunikaci, mostek, ale také silnice v majetku kraje.
Obyvatelé si stěžují na prach, otřesy a hluk. Obec se logicky domnívá, že majitel lomu by měl
solidárně na opravy místní komunikace přispět. Uvidíme, jak dopadnou jednání.

„V obci Sobíňov na Havlíčkobrodsku dělají místnímu mysliveckému spolku starosti plány Armády ČR
a Vojenských lesů a statků ČR. Rozpínavost armády odůvodňovaná potřebou větších ploch pro
případná cvičení bude mít vliv na omezení péče o lesní zvěř tak, jak v této lokalitě historicky dobře
fungovala. Vzhledem k tomu, že Ministerstvo obrany ČR s obcí a spolky nekomunikuje, visí nad touto
změnou hodně otazníků. Pravděpodobně neexistuje přijatelné vysvětlení, proč ke změnám v
klasifikaci honebních pozemků muselo dojít,“ podivuje se hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Město Polnou trápí rušení úřadu práce, důsledky nepovedeného stavebního zákona, radost naopak
mají z projektu Policie ČR, která bude ve městě stavět obvodní oddělení. Do roku 2028 by Polná ráda
nabídla 350 nových bytů. Město trápí stárnutí populace.

V případě návštěvy vedení města Pelhřimov hejtman Martin Kukla avizoval zájem kraje řešit
parkování v blízkosti krajské nemocnice. Letos kraj v areálu nemocnice vybuduje zhruba čtyři
desítky nových parkovacích míst. Hejtman potvrdil, že nejde o poslední „parkovací“ záměr.
Kraj by rád ve spolupráci s městem Pelhřimov vybudoval parkovací dům. „Jednání s městem jsou na
samém začátku. Musíme si společně ujasnit, kde ideálně by měl parkovací dům stát, jaká bude jeho
optimální kapacita, jaké bude napojení na místní nebo krajské komunikace, ... máme před sebou
hodně práce, ale nechceme projekt příliš zdržovat,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s
tím, že si váží ochoty Pelhřimova realizovat společný projekt. Hejtman také přislíbil pomoc kraje při
jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci prodeje nebo převodu
rozvojových pozemků ve městě ve prospěch veřejných projektů. Ze strany vedení města Pelhřimov
také zaznělo velice milé pozvání na podzimní oslavy 800 let města.
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